
8.100 
HUISHOUDENS
(19.320 MENSEN)

648  
MENSEN GAVEN 
HUN MENING 

43 JAAR  
GEMIDDELDE LEEFTIJD
DEELNEMERS ENQUÊTE

DUURZAAM EN AARDGASVRIJ 
WONEN IN GEMEENTE
WEST MAAS EN WAAL

ONDERZOEK VERDUURZAMING DOOR AARDGASVRIJ WONEN

GENOMEN DUURZAME MAATREGELEN

EIGENAREN HUURDER

BELANG DUURZAAM EN AARDGASVRIJ WONEN

9% NIET 
BELANGRIJK

22% ENIGZINS 
BELANGRIJK

41% 
BELANGRIJK

KLEINE MAATREGELEN

ISOLATIE MUUR/DAK/VLOER

ISOLATIE RAMEN/DEUREN

ZONNEPANELEN

ENERGIEZUINIGE CV-KETEL (< 3 JR.)

29%

22%

22%

10%

10%

GROENE STROOM

WARMTEPOMP

ZONNEBOILER

ANDERS

NEE

10%

2%

0%

3%

1%

LED-LAMPEN

A++ APPARATUUR

NADEN EN KIEREN

WATERBESPARENDE DOUCHEKOP

GROENE STROOM

22%

19%

14%

13%

14%

BOILER/CV KETEL LAGER 60˚

RADIATORFOLIE

ANDERS

NEE

9%

5%

4%

5%

INFORMATIE VANAF BEGIN OOK AL 
GAAT HET NIET OVER EIGEN BUURT

43%
GEMEENTE INFORMEERT EN REGELT

15%

PAS BETREKKEN ALS ER CONCRETE 
PLANNEN ZIJN

13%

UITSPRAKEN OVER DUURZAAM WONEN

ALLEEN MEEDENKEN OVER 
WIJKPLAN

ANDERS

WEET NIET

11%

6%

12%

VOORDELEN DUURZAAM EN AARDGASVRIJ WONEN

28% HEEL 
BELANGRIJK

GOED VOOR HET MILIEU

BESPAART GELD 

IS COMFORTABELER

51% 16% 10% 10% 13%

10% 20% 15% 17% 38%

29% 30% 12% 24%5%

MAAKT HUIS MEER WAARD 

MAAKT ONAFHANKELIJKER
5% 16% 16% 24% 39%

4% 9% 9% 29% 49%

(OP VOLGORDE BELANGRIJKHEID)

DIT VINDEN INWONERS BELANGRIJK BIJ DUURZAAM 
EN AARDGASVRIJ WONEN (OP VOLGORDE BELANGRIJKHEID)

BETAALBARE INVESTERING WONINGEIGENAREN 

OP TIJD GEÏNFORMEERD

ADVIES OP MAAT

46% 27% 9% 18%

42% 41% 11% 4%

42% 39% 13% 4%
INSPRAAK 

DALENDE ENERGIEKOSTEN

WEINIG OVERLAST VERBOUWING 

GEWOON BEGINNEN MET ISOLEREN 

43% 33% 17% 4%3%

31% 40% 22% 5%2%

22% 32% 29% 6%11%

17% 25% 39% 9%10%

HELEMAAL EENS

EENS ONEENS

NEUTRAAL HELEMAAL ONEENS

HELEMAAL EENS

EENS ONEENS

NEUTRAAL HELEMAAL ONEENS

CONCLUSIE

HOE DENKEN MENSEN OP DIT MOMENT 
OVER DUURZAAM EN AARDGASVRIJ 
WONEN IN DE GEMEENTE:

91% ZIET (ENIGZINS) HET BELANG 
GENOEMDE VOORDELEN:
HET MILIEU EN DE BESPARING VAN 
KOSTEN; 24% ZEGT DUURZAAM TE 
WONEN, 23% IS BEZIG EN 30% WIL 
WEL MAAR HEEFT GEEN GELD, GEEN 
TIJD OF WEET NIET HOE

WAT VINDT MEN BELANGRIJK?
80% ADVIES OPMAAT EN OP TIJD 
INFORMEREN
70% BETAALBARE INVESTERING,
INSPRAAK EN DALENDE ENERGIE-
KOSTEN
40% VROEG BETREKKEN BIJ 
PLANNEN

ER ZIJN ZORGEN
OVER INVESTERING EN KOSTEN, 
HOGERE ENERGIEKOSTEN, DUUR-
ZAAMHEID VAN DE OPLOSSING, 
KEUZEMOGELIJKHEDEN, UITZOEK-
WERK EN GEDOE VERBOUWING

91%
ZIET BELANG VAN 
DUURZAAM EN 
AARDGASVRIJ WONEN

ZORGEN BIJ AARDGASVRIJ MAKEN WONING BETREKKEN INWONERS

NIET MEER KOKEN OP GAS 

UITZOEKWERK

GEDOE VAN VERBOUWING

10% 79%11%

40% 36% 24%

23%37%40%
GEEN KEUZE IN OPLOSSING 

TWIJFEL OVER DUURZAAMHEID NIEUWE OPLOSSING

HOGERE ENERGIEKOSTEN 

INVESTERING EN KOSTEN 

22%30%48%

32%49% 19%

15%31%54%

9%27%

WEL ZORGEN ENIGZINS ZORGEN GEEN ZORGEN

64%

A++
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2%

2%

17% NIET BELANGRIJK

6% OP ENERGIEKOSTEN 

18% WIL WEL, MAAR INVESTERING       
IS NIET BETAALBAAR

24% WOON AL 
HEEL DUURZAM

23% BEN BEZIG MET 
DUURZAAM WONEN

7% NIET HOE

5% GEEN TIJD

WIL WEL, MAAR WEET  

WIL WEL, MAAR HEB  

GELOOF NIET IN BESPARING 




